

# Mihaelov list



**L**etošnji božič je na nedeljo. Naj bo blagoslovljen tudi po našem počitku in medsebojnem druženju. Božič je družinski praznik, radi rečemo. A brez Boga tudi nedelja ni več Gospodov dan za Boga, tudi ne za družino, za nikogar! Pridi, ljubi Jezus, med nas! Pridi v teh adventnih dneh in nam prinesi svoj mir. Po meni pa naj pride tudi do naših bližnjih, sosedov, sodelavcev ... Naj nas nagovori razmišljanje, ki naj nam bo v spodbudo v teh adventih dneh in ga je pripravil član ŽPS Bojan Mehle.

## NEDELJSKO DELO!

**S**edim. Mimo mene se vrstijo praški, čistila, izdelki za osebno nego, žvečilni gumiji, cigarete itn. Ne razumite me narobe. Nisem v nobenem čistilnem servisu in tudi ne v kakšni domači shrambi. Sem za pultom v trgovini. Bošče



*Šest dni delaj in opravljaj vsa svoja dela, sedmi dan pa je sobota za GOSPODA, tvojega Boga: ne opravljaj nobenega dela, ne ti ne tvoj sin ne hči ne hlapec ne dekla ne živina ne tujec, ki biva znotraj tvojih vrat!* (2Mz 20,9–10)

**11** leto XXV  
2016  
številka 11

rekli: pa kaj je to posebnega, koliko jih to počne! Ja, res je. Pa vendar to ni kateri koli dan. Je NEDELJA, GOSPODOV DAN. Premišlujem!

Nekega lepega dne je bil v naši deželi referendum. Ljudska volja je odločila, da bodo trgovine v nedeljo zaprte. Vendar je kapital, z nekaterimi pomembneži na čelu, z grožnjami o odpuščanju preusmeril tok ljudske volje. Ne bom razpravljal o učinkih teh odločitev. Vendar vem, da za njihovimi nasmeški ne tiči ustrežljivost ali kak približek trgovine ljudem. Pač pa in predvsem podreditev kapitalu, tako pa pokazati, da se je s takimi sredstvi mogoče postaviti nad državo, kar je seveda prvovrstni absurd. Pogovarjal sem se z zaposlenimi v podjetjih, ki so bila medijsko izpostavljena. Nobeden od sogovornikov se ni smejal nad tako odločitvijo in je tudi ni odobraval. Ne

**ŽUPNIJSKA KARITAS**

Trdinov trg 9  
1234 Mengeš

**PISARNA IN SKLADIŠČE**

**letni čas:** ob torkih  
med 17<sup>00</sup> in 19<sup>00</sup>

**zimski čas:** ob torkih  
med 16<sup>30</sup> in 18<sup>00</sup>  
telefon: 01/723-89-77

**POSLOVNI RAČUN**

02301-0091604341

# Nas utrip

*Komur notranji glas  
vešči govori, da je  
prejel več milosti kot  
drugi, mora imeti  
toliko bolj odprto  
srce za druge.*  
(sv.Leopold Mandič)

morem sprejeti utemeljitve: danes so službe take, da svojih potrebščin ne moremo nakupiti med tednom. Trgovine so odprte dovolj dolgo. Odvisno je od tega, kam mi usmerjamo svoje življenje: k Bogu ali proč od njega. Samo to in nič več! Bog sam je sedmi dan počival, kot preberemo v Sv. pismu. In bilo je dobro!

Pa mora biti tako? Mar res ne vidimo čez svoj prag oz. kaj stoji za pragom trgovine, v katero vstopam v nedeljo? Da so tam matere in žene, možje in očetje. Da jih doma čakajo otroci, možje, žene. Ali nam je res mar zanje? Kaj, če bi se znašli na njihovem meštu mi? Bi nam bilo še vedno vseeno? Današnji svobodomiselní pogled na življenje si vzame vse, kar si poželita naš um in srce. Se pravi, da si poskuša privzeti tudi našo vero. Mar mi, ki se imenujemo kristjani, ne pripomoremo k temu? S preostalim svetom vred dajemo slavo potrošniškemu materializmu. Ob nedeljah se po mašah usujemo v trgovine. Mnogokrat z družino. Vzamemo si, kar nam je ponujeno, brez zadržkov. Celo čas, ki nam je dan, da bi ga družina preživela skupaj, zapravljamo s pohodi med policami trgovin in trgovskih centrov. Mislimo, da preživljamo nedeljo skupaj, ker hodimo drug ob drugem. V bistvu pa smo daleč drug od drugega. Za nas obstaja Bog ne v tabernaklju, ampak v nakupovalnem vozičku. Kar se mi zdi še hujše, pa je, da s tem zastrupljamo svoje otroke, ki izgubljajo občutek za sveto, za Boga, za bližnjega in pravzaprav tudi zase. Sprašujem se: mar ni to greh proti tretji božji zapovedi, ko sami ne posvečujemo vredno Gospodovega dne, obenem pa to onemogočamo drugim?

Žalostno je, da to počnejo tudi tišči, ki so na referendumu zavrnilí predlog o nedeljskem odprtju trgovin.

Miklavževo, božič, novo leto. Prazniki prihajajo! Pomislímo na ljudi na drugi strani pulta in na njihove družine. Vemo, koliko lepih trenutkov prinesejo že priprave na praznike, koliko nevidnih niti se splete med nami. Tudi oni si želijo praznovati, biti v krogu svojih družin, svojih prijateljev. Zato ne odlašajmo svojih nakupov na zadnji trenutek ali celo na nedeljo oz. praznik.

Bojan Mehle

## USMILJENI IN USMILJENJA POTREBNI

Ob zaključku izrednega jubileja usmiljenja je papež Frančišek napisal apostolsko pismo z zgornjim naslovom; pravzaprav je pravilen naslov Usmiljenje in usmiljenja potrebna – *Misericordia et misera*. To štá dve besedi, ki ju je sv.Avguštin uporabil za opis srečanja med Jezusom in prešušnico (prim. Jn 8,1-11) . Ni mogel najti lepših in ustrežnejših izrazov, da bi nam dal razumeti skrivnost Božje ljubezni, ki prihaja naproti grešniku: »Samo ta dva štá ostala – usmiljenje in usmiljenja potrebna«. Pouk te pripovedi nakazuje pot, na katero smo poklicani, da jo prehodimo v prihodnosti, ko naj bi se nadaljevalo usmiljenje do usmiljenja potrebnih...

V tej prilíki se ne srečata greh in sodba, ampak grešnica in Odrešenik. Jezus je ženo pogledal v oči in prebral v njenem srcu hrepenenje

po razumljenosti, odpuščanju in svobodi. Nobene sodbe z Jezusove strani. Tištim, ki so ji hoteli soditi in jo

**Karitas** 

kamenjati, je Jezus odgovoril z dolgim molkom; s tem naj bi prebudil Božji glas v vesti žene kot tudi njenih tožnikov. Ti so odvrgli kamenje in odšli drug za drugim (prim. Jn 8-9). In po molku je Jezus rekel: »Žena, kje so? Te ni nihče obsodil? Tudi jaz te ne bom. Pojdi in odslej ne greši več (10-11). (Vir: E-novice 39, 2016)

Sveti oče nam je sodelavcem Karitas z omenjenim pismom dal temelje za previdnost glede dajanja sodb in obsodb. Nепreštano se srečujemo z vprašanji ključnih mimoidočih kot n.pr: ali s takšnimi avtomobili prihajajo vaši prisilci? Ali pa: kako je mogoče, da ima gospa, ki prihaja po pomoč, krznen plašč? Pa tudi: ima za cigarete in ličila, k vam pa prihaja po hrano?

Veliko vprašanj, odgovor je v zgornji zgodbi. Moramo se truditi, da z občutkom ljubezni, štrpnošči in razumevanja ohranjamo pokončno držo v našem karitativnem delu.

### Ob vstopu v advent

*Pridite, molimo in le zanj živimo.*

*Spet prišel bo v slavi, da nam raj pripravi.*

*Jezus k nam prihaja, noč od nas odhaja.*

*Doba odrešenja se za nas pričinja.*

*Pridite, molimo in le zanj živimo.*

*Spet prišel bo v slavi, da nam raj pripravi.*

*Jezus k nam prihaja, Božje Sonce vzhaja.*

*Smo otroci dneva, Luč nas zdaj obseva.*

*Pridite molimo in le zanj živimo.*

*Spet prišel bo v slavi, da nam raj pripravi.*

Magnificat, dec.2016, 3, št 12

### ZBIRAMO ZNAMKE

Že dolgo je znano, da misijonarjem lahko pomagamo tudi z znamkami. Gre za že uporabljene znamke, ki so žigosane in so lahko slovenske ali iz katerekoli države. Imamo pot, kako znamke čim hitreje in zanesljivo poslati misijonarjem. Zato lepo vabimo vse, ki imate takšne znamke, da jih prinesete v prostore Župnijske karitas. Morda pa vas s tem obveštilom nagovorimo, da z zbiranjem znamk začnete zdaj in s tem napravite dobro delo. Hvala vsem, ki se bošče odzvali povabilu.

Sodelavci Župnijske karitas

### MARIJO NOSIJO

Slovenska tradicija, da Marijina podoba obiskuje domove med adventno devetdnevnicco, je lep običaj v mengeški župniji.

Veseli smo odprtosti za Božji nagovor in vero, s katero je sprejeta Marija v teh dneh. Letos nas je obiskala fatimska Marija Romarica. Naj tudi Marijine podobe, ki bodo prihajale na naše domove v adventu, prinašajo blagoslov in odrešenje. Marijine podobe, ki bodo prišle na vaš dom, bomo blagoslovili v petek, 16. decembra, pri sv. maši ob 18h. Lahko bošče katero sprejeli tudi vi, tako da to javite na katerega od spodnjih naslovov. Na isti način se bošče dogovorili tudi za vrštni red Marijinega potovanja, da bi prišla do kar največ ljudi. Tišči, ki šče bolni ali iz kakšnega drugega vzroka ne morete iz hiše, to povejte in Marijo vam bo organizator »potovanja« po vaši ulici ali kraju prinesel, naslednji dan pa odnesel. Dovolite, da pride Marija k vam. Naj bo to priložnost, da smo po njeni podobi povezani z vso župnijo, ki se pripravlja na Božje rojstvo. Radi molimo pred njo. Zadnji v vršči tiščių, ki bodo sprejeli Marijino podobo, naj jo prinese zadnji dan devetdnevnicce, na sveti večer 24. decembra, nazaj v župnijsko cerkev.

Z Marijo bo tudi letos prinesen droben zvezčič s svetopisemskimi besedili. Gre za Božjo besedo, ki se bo na posamezen dan brala v cerkvi. Tako bomo v duhu in Božji besedi povezani med seboj. Puštimo, da nas ta beseda nagovori. Preberite pripravljeno besedilo in zmolite molitve, ki jih znate, pred Marijo. Še lepše pa je, če skupaj molite rožni venec. Marija nas velikokrat vabi k tej premissljevalni molitvi. Svoje želje za sprejem Marije sporočite najpozneje do 13. decembra zvečer organizatorjem v vašem kraju ali ulici – imena in telefonske številke so zapisane spodaj. Lepo vabimo vse, ki šče Marijino podobo šče goštili, da to goštoljubnost pokažete tudi letos. Povabljeni pa šče še novi, da se vključite v ta krog pričakovanja Božjega rojstva. Lahko organizirate tudi svojo »Marijo«, sami dobite nekaj molitvenih duš in naredite razpored za romanje Marije. V takem primeru pokličite v župnišče.

**Ana Jernejčič (01 723 90 56)** Dobeno

**Fanika Kimovec (01 723 86 99)** Trzinska in

Pot na Dobeno

**Janez Galjot (01 723 82 92)** Gasilska in

Teštenova

**Jože Brojan (01 723 82 35)** Gasilska in

Teštenova

**Biserka Ocepek (01 723 77 26)** Na gmajni in

Za Pšato

**Anica Skok (01 729 12 10)** Cankarjeva,  
Hribarjeva, Koblarjeva in Baragova  
**Katarina Štruklec (041 356 626, 01 729 12 46)**  
Zajčeva in Murnova  
**Marička Benda (01 723 70 52)** Glavičeva  
**Marjanca Benda (01 723 70 40)** Stara pot,  
Slovenska od križišča pri gasilskem domu  
do konca ulice  
**Andrej Potočnik (01 723 71 49)** Liparjeva in  
Ropretova (do št. 12)  
**Tone Hribar (01 723 96 65)** Gregčeva,  
Jelovškova in Šubičeva  
**Janez Slokan (01 729 11 23)** Linhartova  
in Rašiška  
**Mojca Rot (01 723 85 79)** Prištava in  
Muljava  
**Minca Škrlep (01 723 72 34)** Trubarjeva,  
Dalmatinova in Ropretova  
**Kunstelj (01 723 85 34)** Zoranina,  
Zadružniška, Maištrova in Slomškova  
**Marija Flerin (01 723 88 11)** Grobeljska,  
Šubljeva, Vodnikova in Jarška  
**Polona Leskovec (01 723 86 96)** Janševa,  
Kersnikova, Detelova, Mehletova in  
Balantičeva  
**Bojan Mehle (01 723 77 64)** Zavrti,  
Slovenska cesta od začetka do križišča pri  
gasilskem domu  
**Janez Bregar (01 723 78 04)**  
Slamnikarska  
**Ljubica Furjan (031 487 103)** Levčeva in  
Glavarjeva  
**Nada Štrucelj (041 249 548)** Levčeva in  
Prelovškova  
**Zvonka Košak (064 131 189)** Kolodvorska,  
Novakova, Krekova, Lavričeva in  
Kopitarjeva  
**Cilka Lukan (01 723 77 14)** Kolodvorska  
2 (a, b in c) in Zavrti 36  
**Jerca Stopar (01 723 96 40)** Erjavčeva in  
Svetčeva  
**Francka Svete (01 723 90 87)** Kamniška  
(do št. 15)  
**Zorman (01 723 96 69)** Kamniška in  
Zupanova, Goštičeva in del Steletove  
**Ivanka Peterlin (01 723 86 47)** Jalnova,  
Levštikova, Jurčičeva, Finžgarjeva in del  
Steletove  
**Francka Orel (041 539 864)** Prešernova,  
Glavni trg, Šolska in Ogrinovo  
**Jernej Žnidar (01 723 88 40)** Veselovo

nabrežje, Staretova, Medvedova,  
Dragarjeva, Japljeva in Sadnikarjeva  
**Mateja Ipavec (041 897 383)** Gorenjska  
cesta in Drnovo  
**Peter Jemec (01 723 84 71)** Topole

## **SPREMEMBA URNIKA VEROUKA**

Obveščam vas, da so kateheze dobrega paštrja za 1. in 2. razred sedaj ob četrtek ob 15.15.

## **SPOVEDOVANJE PRED BOŽIČEM**

**Za nami je leto usmiljenja. Vse leto so bila odprta vrata Božjega usmiljenja in ta se niso zaprla. Bog nam je pripravljen odpustiti grehe, če pridemo k Njemu s skesanošjo. Zato ste spet povabljeni k zakramentu sv. spovedi.**

**Papež Frančišek je vsem spovednikom podaljšal spovedno sodnost, da podeljujemo odvezo greha splava. Naj ta podeljena milost ne gre mimo tistih, ki jih teži odgovornost tega greha. Bog hoče, da vse svoje grehe zaupamo Božjemu usmiljenju pri sv. spovedi.**

**Vabim vas, da izkoristite priložnost za spovedovanje pri domačih duhovnikih, ki sva na razpolago med tednom vsak večer pol ure pred sv. mašo, ob nedeljah pa med ali pred sv. mašami.**

Celodnevno spovedovanje v Domžalah bo tudi pred letošnjim božičem v petek, 23. decembra, od jutranje sv. maše ob 7h do večerne sv. maše ob 18h. Čez dan se bomo razvrstili duhovniki iz vse dekanije in tako omogočili spoved pred praznikom vsem, ki morete priti v Domžale.

Tujega spovednika bomo gostili v **Mengšu v soboto, 17. decembra, od 16h.** Takrat bomo začeli tudi skupno pripravo na sv. spoved. Priložnost za spoved pri njem bo še med večerno sv. mašo istega dne.

Naš nekdanji duhovni pomočnik p. **Boštjan Nemanič** bo spovedoval v **četrtek, 22. decembra, od 16h naprej.**



K temu povabilu naj dodam željo, da s spovedjo ne odlašate do zadnjega dne, čeprav bova domača duhovnika zadnji teden pred božičem med devetdnevnicco, od 16. do 21. decembra, spovedovala eno uro pred sv. mašo.

Usmiljeni Oče čaka svojega sina. Ne gre in ga ne vleče nazaj domov, ko je v daljni deželi. Ampak ga čaka. Pridite h Gospodu, ki vam prihaja nasproti.

## **DOGODKI PRED NAMI**

### **NEDELJA KARITAS (27. 11.)**

Nabirka prve adventne nedelje je namenjena Karitas. Jezus prihaja po ubogih in preizkušenih bratih in sestrah. Zato toliko bolj velja: kar ste storili kateremu izmed mojih najmanjših bratov, ste meni storili. Naj Gospod ne gre mimo naše dobrote. Zato bomo radi odprli svoja srca, kajti vse več je potrebn ljudi, ki se obračajo za pomoč na Karitas ali pa jih naši sodelavci sami najdejo in jim pomagajo.

### **REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV (nedelja, 27. 11.)**

Letošnje srečanje odraslih pevskih zborov bo v nedeljo, 27. novembra, ob 15h v Domžalah. Spomnili se bomo nekdanjega župnika v Domžalah, profesorja in skladatelja Matija Tomca, čigar 30-letnico smrti obhajamo letos.

### **PRVI ČETRTEK V MESECU (1. 12.)**

Vsak prvi četrtek v mesecu je namenjen molitvi za nove duhovne poklice in svetošč že poklicanih. Na Martinovo nedeljo šta bila pri nas na pastoralnem vikendu bogoslovca Janez in Anže ter nas povabila, naj molimo zanje. Res je potrebna molitev, da ne omagamo v preizkušnjah življenja.

Prav tako molimo za nove duhovne poklice. Bog vedno kliče. Naj mladi ne preslišijo Božjega nagovora. To bo tudi spodbuda za tiste, ki se odločajo za sv. zakon in svojo družino, da bi vse sprejemali iz Božje roke. Na prvi četrtek po sv. maši bomo molili pred Najsvetejšim.

### **PRVI PETEK (2. 12.)**

Vsak prvi petek obiskujemo bolnike na domu. Še posebno pozimi kdo teže pride k sv. maši v cerkev zaradi mraza, poledice ... To je priložnost, da vas duhovnik obiše na domu. Vesel sem, da se vedno prijavi še kdo za duhovnikov mesečni

obisk ter prejem obhajila in drugih zakramentov na domu. Hvala domačim, ki svojim staršem in sorodnikom to omogočite.

Lepo povabljeni k sv. maši na prvi petek. Nekateri ste se posvetili Jezusovemu in Marijinemu srcu, zato ste ta dan še zlasti pritegnjeni k zakramentom in molitvi. Uro pred sv. mašo, od 17h, bo v petek priložnost za sv. spoved. V tem času molimo pred Najsvetejšim za še nerojene otroke in njihove starše.

### **VPIS SV. MAŠ (sobota, 3. 12.)**

Sv. maše v župniji Mengeš vpisujemo vsaka dva meseca za dva meseca vnaprej. To pomeni, da bomo v soboto, 3. 12., od 7h do 9h vpisovali sv. maše za januar in februar. Če takrat ne boš mogli priti, boš lahko naročili sv. maše pozneje.

### **PRVA SOBOTA (3. 12.)**

Ob milostnem kipu Marije Romarice smo bili ponovno povabljeni k pobožnosti prvih sobot. To je povabilo k mesečni spovedi, zadoščevanju Marijinemu Brezmadežnemu srcu za vse žalitve, ki jih naredimo mi ali tudi Bogu odtujeni svet.

Marija pa želi, da molimo rožni venec. Tega bomo s premišljevanjem po fatimski spodbudi molili na prvo soboto v mesecu uro pred sv. mašo. Medtem bo tudi priložnost za sv. spoved.

### **CELONOČNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA (sobota, 3. 12.–nedelja, 4. 12.)**

Vsak mesec si s prve sobote na nedeljo vzamemo čas za celonočno molitev pred Najsvetejšim. Tako nihče ne more reči, da ni imel časa za molitev. Jezus nas čaka, da pridemo k Njemu.

Prinesimo ta mesec pred Gospoda našo prošnjo, da bi naše družine res z zbrano sredi norenja veselega decembra našle čas za molitev in pripravo na božič v iskreni božični spovedi.

### **ADVENTNI NEDELJSKI ROMANJI (4. IN 11. 12.)**

Letos spet pripravljamo dve adventni pešromanji. Po Funtkovi poti se bomo podali na drugo adventno **nedeljo, 4. 12.** Izpred župnijske cerkve v Mengšu odidemo ob 13<sup>00</sup>. V Šinkovem Turnu bodo litanije in blagoslov ob 15<sup>00</sup>. Če bo vreme slabo, se tja lahko odpravimo z avtomobili.

Naslednjo **nedeljo, 11. decembra**, bo drugo

adventno romanje v **Topole** – ob 15<sup>00</sup> bomo pri kapelici sv. Lucije molili litanije. Ob slabem vremenu bo molitev v Topolah v gasilskem domu.

## **KATEHEZE ZA ODRASLE**

### **(ponedeljek, 5. 12.)**

Letošnje kateheze so usmerjene v našo krščansko verovanje. Od kod toliko krščanskih Cerква in kaj prinaša 500-letnica protestantizma? Še več o tem boš te izvedeli pri katehezah za odrasle v decembru, ki bodo prvi ponedeljek v mesecu, 5. decembra, po večerni sv. maši ob 18.30 v župnišču. Kateheze pripravlja za vas g. Štefan Babič. Vabljeni.

### **PRVA SREDA (7. 12.)**

Prva sreda v mesecu je posvečena češčenju sv. Jožefa. V Mengšu je že ustaljena navada, da na ta dan molimo na čašt sv. Jožefa. Pridružite se nam pri sv. maši in češčenju Najsvetejšega na čašt sv. Jožefu po njej. Naj sv. Jožef varuje naše družine.

### **BREZMADEŽNA (torek, 8. 12.)**

Brezmadežno spočetje Device Marije pomeni, da je bila Marija obvarovana madeža izvirnega greha. Ona je hudobnemu duhu, kači, ki je v raji zapeljala v greh prvega človeka, šrla glavo. Zato se ji vsi duhovniki in bogoslovci izročamo že v bogoslovju in jo čaštimo kot svojo posebno zavetnico.

Praznik je tokrat v torek, zato boš ta sv. maši zjutraj ob 8h in zvečer ob 18h. Marija brez madeža izvirnega greha spočeta, prosi za nas, ki se k tebi zatekamo.

### **SLOMŠKOVO BRALNO PRIZNANJE**

#### **(petek, 9. 12.)**

Iz teka se prva tretjina leta, v kateri naj bi otroci prebrali prvo knjigo za Slomškovo bralno priznanje (SBP). Otroci, ki gojijo nekaj najlepšega – branje, ste lepo vabljeni, da se nam pridružite v branju in predstavitvi bralnega znanja.

Vsak otrok se nam lahko pridruži. Seznan knjig je objavljen v veroučnih učilnicah ali pa ga dobiš pri s. Jelki. Uštrže tudi lanski, le da so mu dodane nove knjige. Tudi v knjižnici v Mengšu imajo posebno polico s knjigami za SBP.

Slomškovo bralno priznanje si prislužijo tišči, ki preberejo **najmanj tri knjige v enem**

**veroučnem letu.** Četrta prebrana knjiga prinese dodatno **zlato nalepko.**

Za bralce bomo trikrat v tem veroučnem letu pripravili srečanja, na katerih bodo lahko povedali vsebino prebranih knjig. Prvo srečanje v tem letu bo v **petek, 11. decembra, ob 16.30 v župnijskem domu.** Več informacij o Slomškovem bralnem priznanju dobiš pri s. Jelki, Barbki Marin in Mateji Ipavec.

### **MEĐUGORSKA MOLITEV (petek, 9. 12.)**

Naslednja međugorska molitev bo v petek, 11. decembra, po večerni sv. maši. Naj bo to lepa adventna priprava po međugorsko z Marijo na božič.

### **TAIZEJSKA MOLITEV (sobota, 10. 12.)**

Na drugo soboto v mesecu mladi naše župnije pripravijo taizejsko molitev. Molitev začnemo ob 19<sup>00</sup>. Vsi ste povabljeni, da skupaj pojemo in molimo tudi za mnoge mlade, ki bodo konec decembra poromali na novoletno srečanje. Naslednje Evropsko srečanje mladih bo v Rigi, v Latviji, od 28. decembra 2016 do 1. januarja 2017.

### **MOLITVENI PLES (sobota, 10. 12.)**

Tudi v decembru bo molitev v obliki plesa na soboto, in sicer 10. decembra ob 20h v župnijskem domu. Lepo vabljeni ob 20h. Premišljevali boš te ob naslednjih svetopisemskih besedilih:

*Volk bo prebival z jagnjetom in panter bo ležal s kozličem. Teliček in levič se bošta skupaj redila, majhen deček ju bo poganjal. Krava in medvedka se bošta skupaj pasli, njuni mladiči bodo skupaj ležali in lev bo jedel slamo kakor govedo. Iz 11,6-7*

*Za luč podnevi ti ne bo več sonce in za mesečino ti ne bo svetila luna, temveč bo GOSPOD tvoja večna luč, tvoj Bog bo tvoje veličastvo. Tvoje sonce ne bo več zašlo, tvoja luna ne bo več pobrana, kajti GOSPOD bo tvoja večna luč, končani bodo dnevi tvojega žalovanja. Iz 60,19-20*

*Tedaj bodo spregledale oči slepih, gluhih se bodo odprla ušesa. Tedaj bo hromi skakal kakor jelen, jezik nemega bo vriskal. Kajti v puščavi se bodo odprli vrelci, v puštinji potoki. Iz 35,5-6.*

### **KRSTI (nedelja, 11. 12.)**

Kršti bodo, kakor je v navadi, na drugo nedeljo v mesecu – 11. decembra ob 11<sup>00</sup>. Srečanje za starše in botre bo v soboto, 10. decembra, ob

16<sup>00</sup> v župnišču. To bo letošnje zadnje redno krščevanje. Bogu hvala za vsakega otroka, ki po starših sprejema odrešenje in vstopnico za večno življenje. Starše prosimo, da čim prej prijavijo otroke za sv. kršt.

### **SVETOPISEMSKA SKUPINA (ponedeljek, 12. 12.)**

Srečanje svetopisemske skupine bo v ponedeljek, 12. decembra, po večerni sv. maši v župnišču. Premišljevali bomo o Božji besedi 4. adventne nedelje: Iz 7,10–14; Ps 24; Rim 1,1.7; Mt 1,18–24. Z adventom bomo vstopili v novo cerkveno leto, liturgično leto A, v katerem bodo prevladovali odlomki Matejevega evangelija.

### **NOVOLETNI KONCERT GLASBENE ŠOLE MENGEŠ (torek, 13. 12.)**

S koncertom želijo dati pečat decembru tudi učenci glasbene šole Mengeš. V župnijskem domu bodo nastopili v torek, 13. decembra, ob 18.30.

### **URA BOŽJEGA USMILJENJA (sreda, 14. 12.)**

Leto Božjega usmiljenja se je izteklo. Mi pa še kar nadaljujemo molitev, ki tudi v molivcih spodbuja usmiljenje in ljubezen. To bo že dvanajsta molitev k Božjemu usmiljenju. Naj nam bo v blagoslov in spodbudo, da bo sv. leto odmevalo med nami še naprej.

### **BOŽIČNA DEVETDNEVNICA (petek, 16. 12.– sobota, 24. 12.)**

Tudi letos bomo začeli božično devetdnevnicu 16. decembra. **Pri večerni sv. maši ob 18h bomo blagoslovili Marijine podobe**, ki bodo romale po naših družinah in nam prinašale blagoslov. Hvala vsem, ki Marijo sprejmete in jo prenesete naprej. Marija bi rada prišla tudi k vam. Sprejmite jo. Več o tem pod **MARIJO NOSIJO**.

### **DRUŽINSKA SV. MAŠA (nedelja, 18. 12.)**

Naslednja družinska sv. maša bo v nedeljo, 18. decembra, ob 10h. Pri njej bodo sodelovali veroučenci 6. razreda. Vsi lepo povabljeni! Hvala staršem, ki pripravite dobrote, da se po sv. maši lahko posladkamo. Če bo decembra snežilo ali bo zelo mrzlo, bo pogostitev po sv. maši v župnijskem domu.

### **VERA IN LUČ (nedelja, 18. 12.)**

Zadnje srečanje Vere in luči v Mengšu je

bilo bogato, saj so tri lučke prejele sv. birmo. Bogu hvala za dar Sv. Duha, ki naj oštane v naši skupini, nas napolnjuje z veseljem in obrodi obilo sadov Duha.

Naslednje srečanje pa bo obogateno z obiskom sv. Miklavža. Ta dobri svetnik želi lučkam prinesiti veselje in skromno pozornost. Lepo vabljeni na srečanje v nedeljo, 18. decembra, ob 15h v župnijskem domu.

### **OBISK BOLNIKOV PRED PRAZNIKI (ponedeljek, 19. 12.)**

Bolnike bomo obiskali pred božičnim praznikom v ponedeljek, 19. decembra. Tako bodo lahko doživeli veselje božične skrivnosti s sprejetimi zakramenti. Tište, h katerim redno pridemo za prvi petek, bomo obiskali. Druge pa prosimo, da za duhovnikov obisk pokličete v župnišče na 01/723 0110 ali 040 789 435. Ta obisk bo nadomestil obisk na prvi petek v januarju.

### **CELODNEVNO SPOVEDOVANJE V DOMŽALAH (petek, 23. 12.)**

Tako kakor pred prejšnjimi prazniki bomo dekanijski duhovniki tudi pred božičem pripravili v Domžalah celodnevno spovedovanje od jutranje maše ob 7h do večerne maše ob 18h. Vabljeni ste katero koli uro čez dan v cerkev v Domžale.



### **BOŽIČ (nedelja, 25. 12.)**

Na sv. večer v soboto, 24. 12., ste ob 18h vabljeni k sv. maši, pri kateri bodo sodelovali pevci otroškega zbora Angelčki in že nesli Jezuščka v jaslice. Gotovo je prav sv. maša dogodek, pri katerem se Jezus rodi za nas in pride v naše srce. To bo tudi sklep božične devetdnevnic in večer vračanja Marijinih podob. Sv. maša ta večer bo še ob 22<sup>00</sup> in 24<sup>00</sup>, na božični dan pa ob 8<sup>00</sup>, 10<sup>00</sup> in 18<sup>00</sup>. Naj se ne zgodi, da bi kdo ne bil pri sv. maši v teh pomembnih dogodkih naše vere.

## NAPOVEDUJEMO

### VPISOVANJE SV. MAŠ ZA LETO 2016

(vsakokrat na soboto od 7<sup>00</sup> do 9<sup>00</sup>, lahko pa vaš dar za sv. mašo prinesete tudi pozneje)

☞ **3. december** 2016 za januar in februar 2017

☞ **4. februar** za marec in april

☞ **1. april** za maj in junij

☞ **3. junij** za julij in avgust

☞ **5. avgust** za september in oktober

☞ **7. oktober** za november in december

Pridržujemo si pravico do morebitnih sprememb. Te bodo oznanjene pri sv. mašah in objavljene v Mihaelovem listu. Hvala vsem, ki darujete za sv. maše.

### VERSKI TISK – celoletne naročnine

V naslednjih dneh se bodo pri vas oglasili poverjeniki za verski tisk. Cene pa so:

☞ **Družina** – **101,40 €** (če plačamo do konca januarja 2017 pa le **98,80 €**)

☞ **Ognjišče** – **30,90 €** (naročniki po pošti pa nekaj več)

☞ Prijatelj – **11,70 €**

☞ Misijonska obzorja – **9 €**

☞ Mohorjeva družba (šest trdo vezanih knjig) – **46 €**. (Naročniki Mohorjevih knjig za leto 2017 lahko te dobite v župnijski pisarni.)

☞ Mohorjev koledar – **17,50 €**

V župnišču šta že na razpolago **Marijanski koledar** (2 €) in **Družinska pratika** (5,50 €). Vse to, pa tudi oglje in kadilo bošče lahko kupili na nedeljo pred božičem pred cerkvijo.

Blagoslovljeno vodo lahko natočite pri čisterni pod korom v cerkvi.

## ZAHVALA

Hvala gospodu Branetu Malusu, ki je skupaj opravil deratizacijo v Loški cerkvi. Hvala tudi ključarjema, ki skrbita, da je ta naš dragulj vedno bleščeč. Bog povrni.

### BELI DIM IZ ŽUPNIŠČA

Pred enim letom se je pokadilo iz novega dimnika in nove peči na lesne sekance iz župnišča. Hvaležni smo izvajalcem, ki so v tem letu naredili tudi vse potrebno za povezavo do župnijskega doma, cerkve in prostorov Karitas. Zdaj vse te objekte ogrevamo z enega kurišča.

Prihranki za ogrevanje so velikanski. Župnija ima namreč svoj gozd in zato za kurjenje uporabljamo lesne sekance, ki nam jih izvajalec zagotovi iz našega gozda. Tako se nam počasi vrača naložba v ogrevanje in novo peč ... Bogu hvala za vse narejene.



### OGREVANJE CERKVE

Zdaj že skoraj pol meseca deluje tudi ogrevanje v cerkvi, in sicer po klopeh in na koru v grelcih, ki so vgrajeni pod vsako klop oz. na korsko ograjo. Zato vabimo vse, ki vam je zdaj hladno, ko sedite na stolah v štranskih ladjah, da sedete na sredino v klopi. Hvala vsem za razumevanje.

---

### ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9  
1234 Mengeš  
telefon: 01/723-01-10

### POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775  
2900 0005 5800 562

### PISARNA

- ponedeljek in torek med 8.15 in 9.00
- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem dogovoru

### ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik

telefon: 040 789 435

e-pošta: [janez.avsensnik@rkc.si](mailto:janez.avsensnik@rkc.si)  
[www.zupnija-mengeš.si](http://www.zupnija-mengeš.si)

### SVETE MAŠE

Nedelja: 8<sup>00</sup>, 10<sup>00</sup> in 18<sup>00</sup>  
Delavniki: 18<sup>00</sup>